
調査年月日　２０１９年１月７日～２０１９年１月２５日

２０１８年度後期　授業評価アンケート結果集計表

（全体集計）

科目番号

8717 5827

3276 1697 1413

学年 10479 9350 7010

22176 人 7829 人 1745 人 93 人 21 人 31864 人

70 ％ 25 ％ 5 ％ 0 ％ 0 ％ 100 ％

2736 人 4498 人 10633 人 13961 人 36 人 31864 人

9 ％ 14 ％ 33 ％ 44 ％ 0 ％ 100 ％

14449 人 13611 人 3065 人 664 人 75 人 31864 人

45 ％ 43 ％ 10 ％ 2 ％ 0 ％ 100 ％

11393 人 5158 人 504 人 132 人 14570 人 107 人 31864 人

36 ％ 16 ％ 2 ％ 0 ％ 46 ％ 0 ％ 100 ％

18234 人 10391 人 2489 人 693 人 57 人 31864 人

57 ％ 33 ％ 8 ％ 2 ％ 0 ％ 100 ％

18752 人 10435 人 2133 人 487 人 57 人 31864 人

59 ％ 33 ％ 7 ％ 2 ％ 0 ％ 100 ％

10800 人 6051 人 1110 人 308 人 13374 人 221 人 31864 人

34 ％ 19 ％ 3 ％ 1 ％ 42 ％ 1 ％ 100 ％

13280 人 8949 人 2281 人 594 人 6637 人 123 人 31864 人

42 ％ 28 ％ 7 ％ 2 ％ 21 ％ 0 ％ 100 ％

21532 人 8751 人 1228 人 303 人 50 人 31864 人

68 ％ 27 ％ 4 ％ 1 ％ 0 ％ 100 ％

18659 人 10235 人 2315 人 607 人 48 人 31864 人

59 ％ 32 ％ 7 ％ 2 ％ 0 ％ 100 ％

19126 人 10247 人 1920 人 538 人 33 人 31864 人

60 ％ 32 ％ 6 ％ 2 ％ 0 ％ 100 ％

20400 人 9082 人 1760 人 587 人 35 人 31864 人

64 ％ 29 ％ 6 ％ 2 ％ 0 ％ 100 ％

446 人 189 人 22 人 4 人 31203 人 31864 人

1 ％ 1 ％ 0 ％ 0 ％ 98 ％ 100 ％

166 人 83 人 16 人 5 人 31594 人 31864 人

1 ％ 0 ％ 0 ％ 0 ％ 99 ％ 100 ％

100 人 78 人 13 人 2 人 31671 人 31864 人

0 ％ 0 ％ 0 ％ 0 ％ 99 ％ 100 ％

99 人 64 人 18 人 6 人 31677 人 31864 人

0 ％ 0 ％ 0 ％ 0 ％ 99 ％ 100 ％

65 人 83 人 28 人 11 人 31677 人 31864 人

0 ％ 0 ％ 0 ％ 0 ％ 99 ％ 100 ％
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そうは思わない

11
私はこの授業を通して、新たな知識や考え方（技術・技能）を
獲得した。

そう思う だいたいそう思う あまりそうは思わない そうは思わない

私はこの授業を受講してよかったと思う。 そう思う だいたいそう思う あまりそうは思わない12

10 私は授業内容に興味・関心を抱いた。 そう思う だいたいそう思う あまりそうは思わない そうは思わない

9 そうは思わない私は先生の熱意を感じた。 そう思う だいたいそう思う あまりそうは思わない

そうは思わない 板書等がない

7 教科書・参考書は授業内容の理解に役に立った。 そう思う だいたいそう思う あまりそうは思わない そうは思わない
指定された教科書等がな
い

板書の仕方（OHPやパソコンによる出力も含む）は分かりやす
かった。

そう思う だいたいそう思う あまりそうは思わない8

6 授業中、私語等はなく、学習に集中できる環境であった。 そう思う だいたいそう思う あまりそうは思わない そうは思わない

5 そうは思わない先生の話し方や説明の仕方は分かりやすかった。 そう思う だいたいそう思う あまりそうは思わない

そうは思わない シラバスの内容を知らない

3 私はこの授業の内容をよく理解することができた。 そう思う だいたいそう思う あまりそうは思わない そうは思わない

この授業はシラバスに沿って進められた。 そう思う だいたいそう思う あまりそうは思わない4

2
私はこの授業１回につき予習復習をするなど、授業以外にも
以下の時間学習した。

３時間以上 ３時間未満～１時間以上 １時間未満（０時間を除く） ０時間（していない）

1 私のこの授業への出席率は、以下の通りである。 ほぼすべて ８割以上 ６割以上 ６割未満

発達科学科スポーツ健康専攻

履修者数 44089 回答者数

99

31864

8237

発達科学科英語教育専攻 発達科学科心理学専攻 その他

回答率 72%

学科専攻
経営学科 法律学科 発達科学科児童教育専攻

番
号

質問事項 回答④
度数

回答③
度数 度数

構成比 構成比 構成比 構成比
回答①

度数
その他の回答

2480

構成比
回答②

度数

１年生 ２年生 ３年生 ４年生

無記入 計


